
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 15 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 30 DE MAIO DE 2023. 

Aos 30 (trinta), dias do mês de maio do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao constatar a 
presença dos senhores Vereadores: Djalma Laurindo da Silva Junior, Evaldo 
Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Luiza Pereira da Costa Neta, 
Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da 
Silva Morais. Ausente o vereador Hudemberg Rocha de Oliveira. O 
Presidente declara aberta a Sessão convidando o vereador Djalma Laurindo da 
Silva, a fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por vereadores 
presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta:  Indicação nº 
019, 020/2023; do Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais. Oficio nº 066/2023; 
do poder executivo encaminhando o relatório da gestão fiscal RGF 1º 
quadrimestre de 2023. Oficio nº 067/2023; encaminhando Lei sancionada. No 
Grande Expediente: O vereador Márcio Rodrigo da Silva Morais; 

cumprimentou os vereadores, pessoas que acompanham pelas redes sociais, 
plateia presente representantes da secretaria de agricultura e representantes 
dos agricultores da região. Iniciou pedindo apoio em suas indicações sobre arena 
esportiva, e revitalizar e colocar pisos nos canteiros, em frente a câmara e 
enfrente a Dede das aranhas. Parabenizou o secretário de esportes Marcio 
Diego e o gestor municipal pelo esporte local. Falou sobre a viagem que fez a 
tenente Ananias juntamente com o prefeito Salomão Gomes, Vice prefeito 
Francisco Ubiracy Pascoal e Gilba Brito, falando sobre as demandas alcançadas. 
Comentou sobre a necessidade de geração de empregos para o município em 
especial para as mulheres, explicando sobre o assunto. Pediu ao presidente para 
fazerem um planejamento para que os secretários venham a casa fazer um 
esclarecimento e arcar com suas responsabilidades para com o município. 
Agradeceu sua fala. O Vereador Max Iran de Morais; cumprimentou o 
presidente, vereadores vereadora, funcionários da casa e todos que 
acompanham a sessão pela tv câmara. Iniciou sua fala registrando que foi 
colocada as lâmpadas de LED na comunidade de São Lourenço. Sobre a copa 
Junior Leite parabenizava o secretario Márcio, o gestor e todos os envolvidos no 
evento, um incentivo ao esporte que estava esquecido no município. Falou sobre 
as quadras de esportes para as comunidades de Arapuá e Santana muito 



                                                                                   
importantes para todos que fazem o futebol municipal. Falou sobre as ruas que 
estão sendo calçadas e da importância do prefeito Salomão Gomes dando 
atenção especial a estas obras que está acontecendo no município. Falou sobre 
as associações, entidades, agricultura familiar dizendo que fiquem atentos para 
agilizarem suas documentações se escreverem e receberem recursos que está 
por vir para as famílias carentes. Agradeceu a oportunidade de estar discutindo 
assunto em benefício do povo. O Vereador Pedro Alves Cabral Neto; 

cumprimentou os vereadores, funcionários da casa, plateia presente e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Iniciou falando da felicidade das pessoas das 
comunidades de Boqueirão e Brejo.  Falou da importância da iluminação na 
estrada que liga a cidade até a comunidade de São Lourenço. Falou na reforma 
da casa e colocar energia solar na mesma. Sobre a barragem fizeram alguns 
reparos mais espera que o prefeito se sensibilize e mande fazer o conserto da 
mesma que é de extrema necessidade. Espera ainda que o Secretario de obras 
possa também olhar com bons olhos a parede do açude do Tabuleiro. Agradeceu 
sua fala. Na Ordem do Dia: Foram para votação as matérias em pauta: 
Indicação nº 017,018/2023 dos vereadores Evaldo Neres da Silva, Luiza Pereira 

da Costa Neta, as matérias foram para votação e aprovadas por vereadores 
presentes; Requerimento nº 004/2023; do vereador Márcio Rodrigo da Silva 
Morais o mesmo foi para votação e aprovado por vereadores presentes. Na Hora 
da Comunidade: Não houve inscritos.  Nas Explicações Pessoais: Fizeram 
uso os vereadores: Marcio Rodrigo da Silva Morais, Pedro Alves Cabral Neto.  E 
como não havia mais nada para o momento a sessão foi encerrada.  
Eu_____________2º secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por 
mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das 
Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 
Guerra/RN, em 30 de maio de 2023. 


